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»Asogldoki nesnelerin kitlelerini 6rnekteki gibi kg ve g olarak yazalim,
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»Aso@doki tartma Slctlerini, drnekleri incelegerek istenilen birimlere donusttrelim.

6088 kg = 6 t 88 kg 8 t 850 kg = 8850 kg
3160 kg = s LT kg
15 1555 kg = i t oo, kg
60 t 858 kg = i t o, kg

12 kg 750 g = 12750 g

8 g 15 mg = 3015 mg

15918 Mg = i,
6 9 200 Mg = o
12 .9 45 Mg = i,
85 g 500 Mg = i
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iﬁ@cgldoki gram ve miligromlqrm arasindaki déntsumleri gopohm.

4 x 1000
— 49%‘4000 mg
e mg
— 999G = mg
129 = o mg
— 20 g = mg
229 = s mg
— 24 g = . mg
120 = mg
%40 g = . mg
|~ 160 g = v mg

éAsogldoki tartma 6letst birimlerini 6rneklerdeki gibi

—_—

—_—

\ "4

3t 350 kq =
61150 kg =
7t 240 kg -
2108 kg -
5t 008 kg
13t 12 kg
16 t 28 kg
150 t 70 kg
220 t 335 kg
—> 400 t 999 kg =

3350

kg
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3000 - 1000
— 3000 mg g g
— 5000 Mg = o g
— 7000 Mg = g
— 9000 Mg = e 9
— 10000 Mg = v g
— 20000 Mg = oo g
— 25000 Mg = 9
— 40000 mg = o g
—s 75000 Mg = o .
— 150 000 Mg = oo 9

4 v
donustarelim,
— 2855k = 2t 855 kg
—  3335kg = ot kg
— 4500 kg = ot kg
— 6700 kg = ot kg
— 8200 kg = it kg
— 9700 kg = toen kg
— 9999 kg = it kg
— 16150 kg = et kg
— 18508 kg = cwntonn kg

| — 7270k - ot g |
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== Asagidaki t ve kg arasindaki iliskileri érneklerine uygun olarak goésterelim.

4t = 4 x 1000 = 4000 kg — 8000 kg = 8000 - 1000 = 8 t
TH = o kg 5000 kg = o t
2t = o kg ‘ 7000 kg = v t
L = s kg 9000 kg = o t
B = kg . 1000 kg = o
10 = s kg 20 000 Kg = s
T2 1 = o kg ‘ 32 000 kg = oo

22 1 = o g 39 000 Kg = o t

== Asagidaki g ve kg arasindaki iliskileri érneklerine uygun olarak gésterelim.

7 kg = 7 x 1000 = 7000 g —_ 4000 g = 4000 = 1000 = 4 kg
5 kG = o g 6000 g = o kg
8 kg = i 9 ‘ 8000 g = i kg
9 kg S 9 9000 g = i kg
13 kg = cii g . 10 000 g = i kg
15 kg = i 9 15 000 g = i kg
25 kg = o 9 ‘ 22 000 g = v kg
36 kg = o 9 32 000 g = ciiisn, kg

== Asagidaki g ve mg arasindaki iliskileri drneklerine uygun olarak gésterelim,

9 g = 9 x 1000 = 9000 mg — 1000 mg = 1000 : 1000 = 1 g
5 = o mg 6000 MG = o 9
A mg 8000 MG = 1o 9
9 G = s mg 9000 MG = wrrvrssnsss 9
12/G = s mg 10 000 MG = v 9
15 G = oo mg | 15 000 MG = e 9
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Tarma Problemleri

(5% A[d|g|m|z por‘tokollorl tartan manav

terazi kefesine 7 tane 2 |<g, 3 tane

250 g, 1 tane 100 g kogdu. Manavdan
old@mlz por’fokol kac kg kac g gelmis—
tir’?

éC’b‘zUm:

N J

(¢ Bir manav 400 kg patatesi her biri 40\

kg alan cuvallara koyup satiyor. Her
cuval 15 lira olduguna gére bu manav

tim pc:totesleri satinca ne kadar gelir
elde eder?

éCézUm:

N J
C%Bir aracn kitlesi 1t 250 kgdir. Bu )

araca 70 kg agrliginda 2 kisi, 85 kg
agirliginda 3 kisi binmistir. Bu aracin
toplam agirligi son durumda kac kg

olur?
é@éz()m:

N J
( 18 kg findik her biri 250 g alan po- fi
; seﬂer‘e konugor‘. Bu p0$etler‘ 45 lir‘ogo
= sohhgor. Bu satistan ne kadar 9elir elde

edilmistir?
@Cézdm:
N J

(@, Arnem 250 g unla 1 tone kek yapior.
Annem /18 I(g Unl.(] I(OC Odet I(el( HOPO—

bilir?

. 39 kilo toz seker her biri 500 gram

 alan torbalara doldurulugor. Bu islem

icin kac torba gerekir?

é@bz()m:

\ Y
Q%Br ciftci bahcesinden topladigi 1t 850 R

kg sogani elliser kiloluk kasalara doldurup

satacaktir, Bu ciftciye kac adet kasa gere-
kir”?

éCézUm:

Y

- Bobom kilosu 28 kilo lira olan pegnir—
.den 3 kg 750 gram almistir. Babam bu

; pegnir‘e ne kadar ddemistir?

é@jz(jm:

N J
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Tartma Problemleri

~

([ Hasan her biri 50 mg gelen ‘rokvige
% tabletlerinden gunde 4 tane iciyor.

Hasan 1 ayda toplam kac g tablet icmis
olur? (1 ay 30 gun olarak alinacaktir.)

éCszm:

N J

Q%Bir firnda her gun 50 kg odun kulloml—\

maktadir. Bu firin bir ylda kac ton kag

kg odun kullanilabilir?

éCézUm:

\ y
(. )

Sezen bir tanesi 500 mg olan ilaclar-
%don gUnde 2 adet kullanmaktadir. Sezen

bir haftada kac mg ilac kullanir?

é@éz(jm:

N J
.”"g _, 250 grami 25 lira olan fistiktan 5 kg fi
; olon bir kisi SOTICIHO 3 tane 200 lira
= vermistir. Bu kisi saticidan kac lira para
Usta alir?
é@ézdm:
N J

(e Bir tir 6 ton yuk tasyabilmektedir. Bu )
%hro her biri 100 kg alan cuvallardan

kac tane ytklenebilir?

é@éz()m:

100 g1 25 lira olan yesil cayn 5 kg )

kac lira eder?

\ Y
%GUmUsUn grami 75 liradir. Her birinde R

50 gram gUmUs olan kolgeler‘den 6 tane

alan bir kisi toplom kac lira oder?

éCézUm:

J
Bir oduncu Urettigi 98 ton odunun B
59950 kilogr‘om|n| satmistir. Bu odun-
~ cunun elinde kac ton kac kilogr‘om odun
kalmistir?
é@jz(jm:
N J
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